

ППС - 90 ЛЕТ В СТРОЮ

6 сентября в администрации Курортного района чествовали полицейских патрульно-постовой службы.

90 лет прошло с тех пор, как в России в структуре органов внутренних дел была создана служба, обеспечивающая общественный порядок на улице, находящаяся на переднем крае профилактики преступлений. Сотрудников этого важнейшего подразделения поздравил первый заместитель главы администрации Курортного района Анатолий Повелий, начальник ОМВД по Курортному району Станислав Чичин, председатель Общественной организации помощи органам правопорядка Александр Ваймер. Практически все 60 полицейских ППС были награждены грамотами, благодарственными письмами и юбилейными медалями.

Приказом ГУМВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области медалями «За отличие в патрульно-постовой службе» были награждены майор полиции Александр Дроздецкий, майор по-

лиции Александр Щипакин и капитан полиции Евгений Смирнов.

Обращаясь к служителям правопорядка, Анатолий Повелий поблагодарил их за эффективную работу в течение летнего курортного сезона, когда количество населения в пределах района увеличивается в несколько раз.

Сегодня службы ППС укомплектованы квадроциклами, которые позволяют эффективно контролировать соблюдение природоохранного законодательства на местах. Это позволило значительно сократить число заездов на автомобилях на пляжи и дюны.

– Новшество этого курортного сезона с точки зрения правопорядка – эффективная борьба с несанкционированной торговлей, – подчеркнул первый заместитель главы администрации района и отметил участие служб ППС в этом важном деле.

В чествовании полицейских приняли участие руководители органов местного самоуправления Сестрорецка, Зеленогорска и поселка Песочный.



Станислав Чичин поздравляет
Александра Щипакина